



## ● ENI-ΕΟΠΥΥ: ΝΕΑ ΕΠΙΣΧΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

*Από τις 8/10-12/10*

Επίσκεψη εργασίας ανακοίνωσε ότι θα πραγματοποιήσει προς τον ΕΟΠΥΥ από 8/10/2012 έως και 12/10/2012 η Ένωση Ιατρών ΕΟΠΥΥ σύμφωνα με απόφαση που ελήφθη από κοινού με όλους τους παρόχους υπηρεσιών υγείας της Α' βάρδιας και Β' περίθαλψης (κλινικοί ιατροί, εργαστηριακοί ιατροί, διαγνωστικά κέντρα, ιδιωτικές κλινικές). Όπως αναφέρει η ENI-ΕΟΠΥΥ, προχώρησε στη συγκεκριμένη απόφαση έπειτα από την «κυνική ομολογία του Αν. Υπουργού Υγείας, Μάριου Σαημά ότι ο ΕΟΠΥΥ χρεοκόπησε». Σύμφωνα με την ανακοίνωση, η κινητοποίηση θα λάβει την μορφή των επαναλαμβανόμενων πενήνήμερων επισκέψεων εργασίας. Ανάλογα με τα παραγόμενα αποτελέσματα, θα προκύπτουν και οι ανάλογες συλλογικές αποφάσεις. Έτσι, οι ασφαλισμένοι του ΕΟΠΥΥ θα καλούνται πλέον να καταβάλλουν το 100% της αξίας των παρεχόμενων υπηρεσιών, βάσει του κρατικού τιμολόγιου. Στη συνέχεια δικαιούνται να απαιτήσουν την σχετική δαπάνη από το ταμείο τους, βάσει της υπ' αριθμόν οικ.37097 εγκυκλίου που εκδόθηκε στις 30/08/2012 από τον ΕΟΠΥΥ. Η ENI-ΕΟΠΥΥ, αναφέρει στην ανακοίνωσή της, μεταξύ άλλων, ότι: «θα προβούμε στη σύνταξη αναφορών για κάθε είδους ποινικό παράπτωμα που τυχόν τελέστηκε και τελείται σε βάρος μας, καθώς και στη δικαστική και εξώδικη άσκηση κάθε νόμιμου και συμβατικού δικαιώματός μας. Υπενθυμίζουμε ότι ο ΕΟΠΥΥ, συνεχίζει να οφείλει εκατοντάδες εκατομμύρια προς τους ιατρούς καθώς, ενώ έχει ολοκληρωθεί η μερική πληρωμή για ιατρικές επισκέψεις μέχρι τον Ιούνιο του 2012, δεν έχει αποδώσει το 10% από τον Ιανουάριο καθώς και το σύνολο των ιατρικών πράξεων και παρακλινικών εξετάσεων από τον Απρίλιο». Και προσθέτει: «Ο ΕΟΠΥΥ συνεχίζει να χρωστά στους ιατρούς 260 εκατ. ευρώ για το 2012 και 1.110 εκατ. ευρώ για το 2010 και 2011, ενώ οφείλει και στους ασφαλισμένους περισσότερα από 100 εκατ. ευρώ, παραμένουν δε άγνωστες οι πραγματικές οφειλές προς το ΕΣΥ καθώς, κατά πληροφορίες, δεν έχουν τιμολογηθεί όλες οι νοσηλείες». «Την ίδια στιγμή ο Μάριος Σαημάς δηλώνει δημόσια ότι η μαύρη τρύπα του ΕΟΠΥΥ αναμένεται να φτάσει στα 3 δισ. ευρώ και ότι από το 1 δισ. ευρώ που του έχει απομείνει σχεδιάζει να αποδώσει 900 εκατ. στο φάρμακο και μόνο 100 εκατ. σε όλους τους υπόλοιπους συνεργάτες του οργανισμού μέχρι τέλος του έτους», καταλήγει η ανακοίνωση.